



**PROPAGANDA.**— Ayer fue mostrada en la Guardia la propaganda subversiva decomisada en el Instituto Nacional "Francisco Menéndez", de esta capital. Bombas, literatura y pancartas abundaban en los locales, dijeron los informantes.

## En Santa Ana Bajan Ganadero de un Camión y lo Asesinan

SANTA ANA.—Varios sujetos armados bajaron del camión en que se conducía, al ganadero Humberto Magaña Salazar, de 46 años, lo pusieron boca abajo en el suelo y le dispararon a quemarropa varios balazos con armas automáticas. El suceso ocurrió en la calle del caserío Las Mesas al cantón Ayuta, en esta jurisdicción.

Magaña era acompaña-

do de sus hijos Sofía, Flor y Betty así como de Manuel Linares, quienes fueron puestos también boca a bajo y pudieron presenciar cuando los sujetos, después de quitarle prendas y documentos a la víctima, le hicieron los disparos y lo mataron.

El doctor Neftalí Figueroa Juárez, médico forense, constató que el se-

—Favor pase a la página 22

## Discuten Formulario Unico en las Pólizas

Por convocatoria de la SIECA, se reunieron en San José, Costa Rica, los directores generales de Aduana de los cinco países centroamericanos y cuyas labores culminaron con la aprobación de dos importantes resoluciones.

La Octava Reunión de dichos funcionarios, examinó un anteproyecto para la creación de la póliza aduanera de formato único, asunto de especial tras-

cendencia y cuya uniformidad redundará en beneficio del intercambio comercial entre los países del área y con el exterior.

También se consideró un estudio del Instituto Centroamericano de Investigación y Tecnología (ICAITI), sobre el funcionamiento de los laboratorios aduaneros y se examinaron las actividades

—Favor pase a la página 38.

## Siete Muertos en Ataque Terrorista en Tecoluca

Tres guardias, cuatro terroristas muertos y dos civiles lesionados es el saldo de un enfrentamiento armado ayer al mediodía en las poblaciones de Tecoluca y Guadalupe, de San Vicente.

El choque armado se originó cuando los agentes fueron emboscados al regresar de un operativo por varias poblaciones de Tecoluca.

Autoridades de Tecoluca dijeron que el cabo Antonio Flores, los agentes Carlos Salazar Hernán-

dez, Carlos Arnoldo Gómez Cañas, Carlos Díaz Requeno y Luis Araujo Flores se dirigían al puesto de Guardia de Guadalupe en el pick-up manejado por Juan Antonio Reyes Ramos.

Cuando transitaban en el lugar conocido como San Antonio Los Ranchos, en la carretera que de Verapaz conduce a Guadalupe fueron atacados sorpresivamente por unos quince terroristas con armas de

—Favor pase a la página 11.

# Integración de C.A. Unica Alternativa de Desarrollo

**Por José Abelardo Díaz Flores.**— La integración en sí, tomada como un instrumento de desarrollo, establece en principio medidas que constituyen una barrera de protección para el área centroamericana, afirma el Lic. Jorge Ricardo Valencia V., economista.

Los países, dice el Lic. Valencia, refiriéndose a los de Centro América, han sabido advertir el movimiento de integración como la única alternativa de desarrollo para continuar hacia adelante en la coordinación de sus propios proyectos.

Se toma también la integración, dice, o más bien se perfila como un instrumento de desarrollo irreversible, donde en cada circunstancia los países (de Centro América), han acomodado sus planes quinquenales de desarrollo nacional, a dicho proceso integracionista.

Cabe mencionar que el Lic. Valencia es el encargado de la oficina regional en El Salvador, de la Secretaría Permanente del

Tratado General de Integración Económica Centroamericana, SIECA.

### A MODO DE DEFINICION

Sin embargo, en un intento de definir de un modo general lo que es el movimiento integracionista, el Lic. Valencia refiere que son acciones que los países practican para identificar

con un modelo común sus políticas, ya sean éstas de carácter económico o social.

Es decir, agrega, que los países adoptan cierto comportamiento de tal forma, que más tarde o más temprano, llegan a adoptar políticas homogéneas dentro de una zona geográfica determinada, para el caso, el Mercado Común Cen-

troamericano.

### INTEGRACION EN C.A.

Hablando ya en relación a Centro América, el Lic. Valencia dice que la integración no se dio en forma simultánea en los cinco países, sino más bien como

—Favor pase a la página 21.

## Juez de Cuscatlán Mete en Bartolina a Abogado

El Juez de Paz de Antigua Cuscatlán metió en bartolina al Dr. Jaime Alberto Solórzano, conocido abogado capitalino, quien permaneció preso casi cinco horas, según denuncia que ayer interpuso el ofendido en la Corte Suprema de Justicia.

El Dr. Solórzano —de acuerdo con su versión— se presentó al tribunal de Antigua Cuscatlán con el propósito de entablar una

demanda personal contra alguien que reside en aquel sector, quien al ser requerido, llegó al Juzgado y depositó una cantidad de dinero que no era la reclamada, según dice el abogado. Cuando el Dr. Solórzano se presentó de nuevo al Juzgado a ver el resultado de la cita, fue informado por el Juez y Secretario —según dijo— que

—Favor pase a la página 11.



**MUERTO A TIROS.**— (Sonsonate). Francisco Arturo Ramírez, de 22 años, originario de Izalco, fue muerto a tiros por 2 desconocidos a las 10 horas del miércoles, en 1ª Avenida Sur, media cuadra al norte del Mercado Central.

## Identifican 7 de los 8 Muertos en San Salvador

Siete de los ocho muertos encontrados ayer en la madrugada en San Salvador, fueron identificados legalmente en el Juzgado 5º de Paz, según el informe oficial.

Sobre el hallazgo de los

cadáveres se tuvieron datos que unos aparecieron a inmediaciones de la Plazuela Ayala, otros cerca de la esquina de la 6ª Avenida Norte y Tercera Calle Oriente y uno más frente al Ministerio de Economía. Aseguraron que habían ocurrido enfrentamientos, cuando algunos de los ahora occisos intentaron atravesar buses en varios sectores de la capital. En la esquina de la 6ª Avenida Norte y 3ª Calle Oriente, quedó un bus atravesado, desde ayer en la madrugada, según los informes.

En el grupo se hallaba un soldado, del que se supo extrajudicialmente que murió en el Hospital Militar a consecuencia de un disparo que le produjo un

—Favor pase a la página 11.

## Asesinan al Comandante de Nonualco

ZACATECOLUCA.—Fue asesinado a balazos el sargento Adrián de Jesús Cardona Gómez, de 38 años, Comandante Local de San Juan Nonualco, La Paz, según las investigaciones.

El hecho se produjo como a las diez y media de la mañana a inmediaciones del parque de esa localidad, cuando el sargento Cardona se dirigía a su puesto, después de haber rendido declaración de testigo en un juicio que se sigue en el Juzgado de la población.

Sobre el asesinato, los testigos inmediatos dijeron que vieron a cinco sujetos desconocidos que desde tempranas horas de ayer andaban dando vueltas en San Juan Nonualco y cuando vieron al sargento, lo rodearon, lo desarmaron y le dispararon dos balazos, uno de los cuales

—Favor pase a la página 11.



**SUBSECRETARIO.**— El doctor Carlos Mauricio Molina Fonseca, subsecretario de Trabajo.

### TABLERO JUDICIAL

#### CAMARA CONFIRMA 15 AÑOS DE CARCEL

La Cámara Primera de lo Penal de San Salvador confirmó 15 años de prisión para el reo presente Dagoberto Rodríguez Quinónez, conocido en la hampa como "Magia Negra". Este fue juzgado por homicidio en el taxista Rodolfo Amílcar Márquez, cuyo hecho ocurrió el 23 de agosto de 1978, en la madrugada, frente al Cementerio del barrio San Sebastián, Ciudad Delgado. En este juicio también fue procesado otro hampón: Rigoberto Aguiluz Melara, quien quedó libre, pero hace pocas semanas fue ultimado en la misma comprensión de Ciudad Delgado. Ambos participaron en otros crímenes, pero no se pudieron probar legalmente.

En el Juzgado 2º de lo Penal, donde ha regresado el juicio, llamó la atención ayer que a Rigoberto Aguiluz Melara no lo men-

—Favor pase a la página 38.



**TRES MUERTOS.**— En la 18ª Avenida, cerca del antiguo local de la UTF, en las cercanías de la Plazuela Ayala, fueron encontrados ayer tres cadáveres, que fueron identificados como vecinos del lugar. Tenían lesiones de bala.